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КОНЦЕПЦІЯ ПРОГРАМИ 

 
1.ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Програма інформатизації «Цифрова громада» Цебриківської селищної ради на 

2025-2026 роки (далі - Програма) визначає основні засади реалізації політики у 

сфері цифрової трансформації на місцевому рівні та розроблена з урахуванням 

вимог: 

Законів України «Про Національну програму інформатизації», «Про 

Концепцію Національної програми інформатизації»; 

Постанови Верховної Ради України від 08 липня 2022 року № 2360-IX «Про 

затвердження завдань Національної програми інформатизації на 2022-2024 роки»; 

постанов Кабінету Міністрів України від 12 квітня 2000 року № 644 «Про 

затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту 

інформатизації», від 05 серпня 2020 року № 695 «Про затвердження Державної 

стратегії регіонального розвитку на 2021-2027 роки», від 03 березня 2021 року № 

179 «Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року»; 

Указів Президента України: від 26 серпня 2021 року № 447 «Про рішення 

Ради національної безпеки і оборони України; від 14 травня 2021 року №447/2021 

«Про Стратегію кібербезпеки України»; від 7 вересня 2021 року № 487 «Про 

Національну стратегію сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 

2021-2026 роки»; від 28 грудня 2021 року № 685 «Про рішення Ради національної 

безпеки і оборони України»; від 15 жовтня 2021 року №685/2021 «Про Стратегію 

інформаційної безпеки»; 

розпоряджень Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року  № 386-р 

«Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні»; від 21 

липня 2021 року № 831-р «Деякі питання реформування державного управління 

України» та інших актів законодавства. 

Програма сформована як складова Національної програми інформатизації, 

визначає комплекс пріоритетних завдань щодо організаційних, правових, соціально-

економічних, науково-технічних, технологічних та виробничих процесів, 

спрямованих на створення умов для забезпечення розвитку інформаційного 

суспільства, узгоджена з Національною програмою інформатизації України. 

В межах реалізації Програми в громаді вирішуються завдання переходу до 

відкритого та прозорого публічного управління, орієнтованого на інтереси людей та 

спрямованого на розвиток інформаційного суспільства, здійснення економічної 

діяльності на засадах результативності та ефективності; створення умов для 

розвитку інфраструктури інформатизації та цифровізації; забезпечення сталого 

інноваційного розвитку громади в цілому. 

Програма спрямована на подальший розвиток електронного урядування (далі 

е-урядування) та електронної демократії (далі – е-демократія), що має на меті 

стимулювати політичну активність особистості та сприяти її політичній соціалізації. 

Для узгодженості дій громада отримує дані щодо позиції громадян, які мають 

доступ до офіційної інформації з тих чи інших питань життєдіяльності громади, 

надає можливість висловлювати свої пропозиції та слідкувати за їх виконанням, 

підтримувати діалог з представниками влади в онлайнрежимі та впливати на 

прийняття рішень.  



Виконання заходів Програми передбачає участь широкого кола представників 

громади у вирішенні питань життєдіяльності та сталого розвитку громади шляхом 

застосування засобів інформатизації та цифрових рішень.  

 

 

2. АНАЛІЗ СТАНУ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ 

ЦИФРОВИХ РІШЕНЬ 

Територія Цебриківської територіальної громади згідно з адміністративно-

територіальним устроєм України входить до складу Роздільнянського району 

Одеської області. До складу громади входить 15 населених, загальна площа 

території громади складає 290,78 км
2
. 

За наявними даними ГУ статистики у Одеській області, станом на 01 січня 

2025 рік чисельність наявного населення Цебриківської територіальної громади 

становить 5008 осіб. 

Цебриківська територіальна громада налічує 14 соціально-культурної сфери, 

що утримуються за рахунок бюджету органів місцевого самоврядування, усього 

одиниць, з них: 

 закладів загальної середньої освіти – 4 

 заклади дошкільної освіти – 1 

 культури – 6 

 бібліотеки – 4 

 центри первинної медичної (медико-санітарної) допомоги – 1 

У 2020 році громадою прийнята Стратегія соціально-економічного розвитку 

громади на період до 2027 року та/або Програма соціально-економічного розвитку 

громади на 2022-2027 роки, прийнята у 2020 році, пріоритетними напрямами 

якої(яких) визначені такі: 

- економічне зростання та створення сприятливих умов для бізнесу; 

- прозора влада; 

- безпека життєдіяльності та енергоефективність; 

- розвиток соціальної сфери. 

 

Стан забезпеченості доступом до мережі Інтернет 

 На території громади є досту до різних типів мережі інтернет – мобільний, 

фіксований, широкосмуговий доступ. Проте, окремі населені пункти мають 

обмежене покриття швидкісним мобільним інтернетом і при цьому не мають 

доступу до швидкісного дротового інтернету. Отже частина мешканців громади має 

обмежені можливості отримання запроваджених у громаді е-сервісів.  

 Загальний відсоток покриття населених пунктів громади мережою Інтернет 

становить – 85%. 

 На території громади працює 2 інтернет-провайдери (ФОП «Гогняк», ФОП 

«Топор»), які забезпечують доступ до оптоволоконної мережі інтернет мешканців 

сіл – Цебрикове, Вишневе, Саханське, Привільне, Ольгинове, Мале Цебрикове.  

 

 

 

 

 



Стан підключення до мережі інтернет соціальних об’єктів 

 Заклади 
% 

підключення 

Середня 

швидкість 

1. ОМС 100 100 

2. ЦНАП 100 100 

3. Заклади освіти 100  

4. Медичні заклади  100  

5. Будинки культури 90  

 3 оператори мобільного зв’язку (Kyivstar, Life, Vodafone) забезпечують 

територію громади мережею мобільного внтернету 2g, що покриває всю територію 

громади. Покриття мережами 3g нерівномірне у різних операторів  та 

забезпечується не всіма операторами.  

 Для виходу в Інтернет 80% користувачів використовують смартфони та 

мобільний інтернет. Отже перед ОМС стоїть завдання розвитку сервісів та 

інформаційних каналів, зручних у використанні через мобільні пристрої.  

 В якості альтернативного засобу доступу до мережі інтернет громадою 

використовується Starlink.  

 

 Розвиток е-урядування та е-демократії громади 

Цебриківська територіальна громада має розроблений та функціонуючий 

офіційний веб-сайт https://cebrykivska-gromada.gov.ua/, який нараховує 56 розділів, 

зокрема: головна, новини, селищна рада, старости,  виконавчий комітет, публічна 

інформація, депутатський корпус, електронні сервіси, ЦНАП, інформаційний блок, 

комунальні підприємства,  відділ освіти, служба у справах дітей, розділ документів 

тощо. На сайті розміщена необхідна, актуальна та повна інформація про 

територіальну громаду, структурні підрозділи та діяльність виконавчого комітету 

ради, депутатський склад та комісії, відомості про бюджет, а також адміністративні 

послуги. Окремий розділ «ЦНАП» містить всі необхідні відомості про перелік 

адміністративних послуг, які можуть отримати мешканці громади. Головна сторінка 

веб-сайту одразу повідомляє про всі актуальні та важливі новини громади. 

Інформація про діяльність ОМС висвітлюється  також на сторінках 

соціальних мереж Facebook, Youtube - 

https://www.youtube.com/channel/UCMlGcPM1uuKvZrMMJ3w8geQ, 

https://www.facebook.com/share/19E1XC1e8S/.  

В Цебриківській ОТГ впроваджено Єдину платформу місцевої електронної 

демократії «е-DEM», з метою досягнення європейських стандартів якості 

електронних державних послуг, підвищення прозорості та відкритості влади для 

громадян, громадських організацій і бізнесу, стимулювання технологічних 

інновацій та підвищення конкурентоспроможності регіону, підвищення участі 

громадськості в роботі органах місцевого самоврядування. За допомогою даної 

платформи, громадянам забезпечується легкий і зручний доступ до використання 

базових інструментів електронної демократії, зокрема е-петиції, е-консультації, 

громадський бюджет. Ці інструменти були впровадженні з метою покращення 

взаємозв’язку громадянта влади у вирішенні різноманітних соціально важливих 

питань.  

Впроваджено веб-платформу «Конструктор сайтів та чат-ботів територіальної 

громади» (далі – платформа  СВОЇ), за допомогою якої орган місцевого 

самоврядування створює та налаштовує сайт територіальної громади та 

https://www.youtube.com/channel/UCMlGcPM1uuKvZrMMJ3w8geQ
https://www.facebook.com/share/19E1XC1e8S/


муніципальний чат-бот без необхідності програмування шляхом використання 

веб-інтерфейсу. 

 З метою підвищення якості надання освітніх послуг та забезпечення 

прозорості процесу запису дітей до закладів дошкільної освіти на офіційному сайті 

громади створено окремий розділ – Черга в садочок, в якому розміщена вся 

необхідна інформація про  онлайн-реєстрацію в ЗДО.  

На сайті громади реалізований Особистий кабінет користувача, який 

дозволяє відвідувачу сайта громади звертатись до влади (е-звернення), самостійно 

спостерігати та контролювати покази лічильників, здійснювати онлайн-оплату 

тощо.  

З метою створення сучасної цифрової інфраструктури, ефективного 

впровадження цифрових рішень, підвищення якості надання адміністративних 

послуг, а також забезпечення відкритості та прозорості діяльності органів місцевого 

самоврядування, Цебриківська ТГ зареєстрована на Єдиному державному 

вебпорталі відкритих даних та забезпечує оприлюднення наборів даних як єдиний 

розпорядник інформації. 

Інформованість про стан справ в громаді серед мешканців громади 

залишається на середньому рівні. Жителі визнають що найбільш зручним джерелом 

для отримання даних про життєдіяльність та події в громаді для них  - це офіційний 

сайт та група в соціальній мережі Faceboоk – «Tsebrikivska Rada» 

 

Адміністративні послуги 
20 грудня 2023 на території Цебриківської ОТГ створено Центр надання 

адміністративних послуг Цебриківської селищної ради, де реалізовуються принципи 

одержання населенням широкого спектру інформації, отримання кваліфікованої 

консультації чи надання необхідної послуги в одному місці з професійно 

підготовленим і привітливим до громадян персоналом. В межах одного приміщення 

можливо отримати послуги, які надаються різними органами влади та підрозділами 

органу місцевого самоврядування, зручно, швидко та в одному місці, з 

відповідними комфортними умовами очікування, заповнення документів, сплати за 

послуги, отримання консультації з будь-яких питань тощо. 

ЦНАП надає 256 адміністративних послуг, а саме: 

- реєстрація/зняття з місця проживання; 

- реєстраційні послуги; 

- земельні питання; 

- паспортні послуги; 

- послуги ветеранам війни; 

- соціальні послуги; 

- державна реєстрація актів цивільного стану 

- будівництво. 

На сьогодні ЦНАП підключено до ІС ПК ЦНАП «Вулик» та зареєстровано на 

«Платформа Центри». 

Впроваджено послугу електронної черги – це також зближення між людьми 

та владою. Система дозволяє гнучкі налаштування запису. В електронній черзі є 

можливість записатися на індивідуальний прийом до посадових осіб муніципалітету 

та комунальних підприємств громади. Вона також дозволяє коригувати часові 

інтервали, доступні для запису, залежно від кількості робочого персоналу для 

певних послуг. 



Вся робота у відділі ЦНАП спрямована на якісне обслуговування населення за 

якомога коротший термін, без порушення законодавства: 

- працівники відділу ЦНАП постійно проходять навчання на платформі Дія 

Центр, підвищуючи свою кваліфікацію; 

- впроваджено QR-код для шерингу документів в Дії, а це новітній  спосіб 

подання цифрових документів, який збільшує ефективність  роботи відділу  ЦНАП і 

скорочує час на обробку та перевірку документів; 

- на сайті Цебриківської громади, розміщується актуальна інформація   щодо 

роботи відділу, адміністративних послуг, порядку надання адміністративних послуг 

та нормативно-правова база.  запроваджено  систему електронного документообігу 

СЕВОВВ. 

 

Освіта 
На території громади розташовано 4 заклади середньої освіти, із них:    1 ліцеї  

та 4 гімназії.  
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1 Цебриківський ліцей Цебриківської селищної ради 

Роздільнянського райогну Одеської області 
300 300 24 

2 Цебриківська гімназія Цебриківської селищної 

ради Роздільнянського району Одеської області 
83 85 15 

3 Вишневська гімназія Цебриківської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області 
98 95 16 

4 Саханська гімназія Цебриківської селищної ради 

Роздільнянського району Одеської області 
46 50 10 

 

Забезпеченість навчальних закладів комп’ютерною технікою: 

 
Загальна 

кількість 

Додатково 

необхідно 

Стаціонарні ПК 60 33 

Ноутбуки 20 16 

Планшети 4+ 9 

Принтери 18+ 2 

Сканери 15 10 

   

 

Забезпеченість навчальних закладів комп’ютерною технікою складає 53 %, 

мультимедійним обладнанням 60 %.  

У всіх навчальних закладах: 

- побудовані локальні мережі; 

- наявний доступ до швидкісного інтернету; 

- відкриті Wi-Fi зони доступу до інтернету. 

В роботі навчальних закладів впроваджені та застосовуються такі цифрові 

рішення, як: е-журнали, е-щоденники, е-розклад, е-підручник, інформування батьків 

про місцезнаходження дитини (в школі/не в школі), контроль відвідувачів 



навчальних закладів (відео фіксація), онлайн-курси, інтерактивні та відео матеріали 

тощо. При проведенні уроків вчителями використовується мультимедійне 

обладнання. 

В навчальних закладах облаштовані укриття з доступом до швидкісного 

інтернету для забезпечення безперервного навчального процесу. 

На сьогоднішній день в Цебриківській об’єднанній територіальній громаді 

функціонує один заклад дошкільної освіти ясла-садок «Вербичка», де 

виховуються і навчаються діти різного віку та створені сприятливі умови для 

спілкування молодших дітей зі старшими. Налічується 4 групи, в яких виховуються 

68 дітей. Працює 6 вихователів.  

Впроваджено систему електронної черги до ЗДО ясла-садок «Вербичка». 

Підвищення рівня цифрової грамотності педагогічних працівників на 

регулярній основі здійснюється через запровадження спеціальних навчальних 

програм, розміщених на публічних платформах Edera, Prometheus, Всеосвіта тощо. 

 

Культура 
На території Цебриківської об’єднаної територіальної громади функціонує 6 

закладів культури, з них: 2 будинки культури (селище Цебрикове та с. Вишневе) та 

4 сільських клуби (с. Ольгинове, с. Привільне, с. Саханське, с. Никомаврівка). 

В громаді також працює музейна кімната Анатолія Авдієвського, народного 

артиста України, героя України, функціонує стадіон по міні футболу, дитячий 

ігровий майданчик в центрі селища.   

Робота закладів культури спрямована на збереження і розвиток української 

національної культури, активізації діяльності закладів культури, шляхів збереження 

існуючої мережі і посилення їх ролі в розгортанні процесів національно - 

культурного відродження, поліпшення матеріально-технічної бази. Проводяться 

свята, конкурси, інші культурно-мистецькі заходи, пов'язані з відзначенням 

календарних та пам'ятних дат в Україні. 

Слід відмітити, що на сьогодні  всі заклади культури без виключення мають 

вільний доступ до соціальних мереж, завдяки наявності широкосмугового 

інтернету. 

Мережа бібліотек громади складає: 

№ 

п/п 
Назва бібліотеки 

Книжковий 

фонд (прим.) 

Кількість 

читачів 

1. Публічна бібліотека 11473 560 

2. Цебриківська бібліотека – філія для 

дітей 

8835 412 

3. Вишневська бібліотека – філія  12902 263 

4. Саханська бібліотека - філія 9218 554 

 

 Медицина 
 На території громади, а саме в селищі Цебрикове, функціонує Комунальне 

некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Цебриківської селищної ради Роздільнянського району Одеської області та Пункт 

постійного базування бригади швидкої медичної допомоги, які обслуговують  

населення всієї громади. Одним із пріоритетних напрямків є наближення та 

покращення якості медичної допомоги сільському населенню шляхом реорганізації 



та удосконалення надання первинної медичної допомоги через модернізацію та 

оптимізацію мережі.  

Основним пріоритетом системи охорони здоров’я в Цебриківській ОТГ є 

забезпеченість мешканців вчасною і професійною медичною допомогою. 

Забезпеченість закладів охорони здоров’я автомобілями для надання швидкої 

невідкладної допомоги є недостатньою.  

Усі заклади підключено до мережі високошвидкісного інтернету та об 

лаштовані відкритими WiFi-зонами доступу до інтернету.  

Впроваджено апаратно-програмні медичні комплекси на базі МІС на 3 

робочих місцях. 

Наявне підключення до E-Health: е-картка, е-рецепт, е-черга, е-консультація 

лікаря тощо. 

 

Соціальна сфера 
Соціальне забезпечення - одна з головних функцій держави, яка здійснюється 

завжди і за будь-яких умов на користь непрацездатних і хворих людей, пенсіонерів, 

безробітних, малозабезпечених. За останні роки, незважаючи на зусилля влади щодо 

поліпшення соціально-економічної ситуації та підвищення матеріального рівня 

життя населення, збільшується кількість громадян, які потребують соціального 

захисту. Соціальний захист пенсіонерів та інвалідів з боку держави полягає у 

наданні грошової допомоги, засобів пересування, протезування, у встановленні 

опіки або стороннього догляду. 

На сьогоднішній день в Цебриківській селищній раді працює Відділ 

соціального захисту населення, який забезпечує доступною своєчасною 

інформацією та послугами соціально незахищених мешканців громади та осіб з 

обмеженими фізичними можливостями. У своїй роботі Відділ соціального  захисту 

населення застосовує програмний комплекс «Соціальна громада», надає е-послуги – 

«Є-малятко», «Пакунок малюка», «Монетизація пільг та субсидій», «Монетизація 

одноразової натуральної допомоги», «муніципальна няня» тощо. 

З прийняттям Закону України «Про національну інфраструктуру 

геопросторових даних» та Порядку функціонування національної 

інфраструктури геопросторових даних, затвердженого постановою Уряду від 

26.05.2021 № 532, в Україні сформовано правове поле створення, 

функціонування та розвитку національної інфраструктури геопросторових 

даних, відповідно до якого органи виконавчої влади та органи місцевого 

самоврядування зобов'язані оприлюднювати на своїх офіційних веб-сайтах та 

геопорталах геопросторові дані та метадані і відображати їх за допомогою 

сервісів доступу на національному геопорталі. 

На національному рівні програма співпрацює з Міністерством цифрової 

трансформації України в рамках впровадження та популяризації електронних 

послуг, створення комплексної системи навчання цифровим навичкам, 

впровадження інструментів е-демократії. 

На даний час електронні послуги та електронна демократія ставить за ціль 

допомагати державним та місцевим органам влади надавати публічні послуги більш 

ефективно і прозоро завдяки розширеним можливостям та новим інструментам 

електронного урядування, розробленим в інклюзивний спосіб. 

У рамках реалізації Програми продовжуватиметься діяльність, спрямована на 

системний розвиток електронного урядування та електронної демократії, зокрема 



запровадження та популяризація найбільш ефективних інструментів, онлайн-

платформ “Дія. Цифрова освіта”. 

Додаткової уваги потребує питання з посилення співпраці з організаціями, які 

надають міжнародну технічну допомогу щодо залучення інвестицій у сфери 

інформатизації та цифрового розвитку громади. 

Виходячи з проведеного аналізу стану інформатизації, відповідних кількісних 

та якісних показників можна визначити, що Цебриківська ТГ активно інтегрується 

до інформаційного та цифрового простору, підвищує рівень використання 

інформаційних технологій та рухається в напрямку цифрової трансформації, що 

впливає на безпосередні чинники економічного зростання, забезпечення соціально-

економічної та політичної стабільності. 

 

Проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма: 
недостатній рівень впровадження цифрових технологій у системі публічного 

управління та адміністрування на місцевому рівні; 

низька динаміка цифрових трансформацій окремих секторів розвитку 

територіальної громади; 

велика кількість застарілої комп'ютерної техніки в Цебриківській 

територіальній громаді, заснованих нею підприємствах, установах та організаціях; 

низький рівень залучення громадян громади до участі у процесах формування 

цифрового суспільства, упровадження технологій е-демократії, у тому числі із 

залученням ресурсів міжнародних організацій; 

низький рівень цифрової грамотності різних категорій жителів територіальної 

громади; 

в умовах воєнного часу треба приділити увагу новітнім інструментам у сфері 

інформаційних технологій; 

безперебійний доступ до мережі інтернет в умовах стабілізаційних 

відключень електропостачання; 

велике навантаження на організаційну техніку Захарівської ТГ; 

перехід на більш сучасне ліцензійне програмне забезпечення. 

 

3. МЕТА, ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМКИ ТА ЗАВДАННЯ 

ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Програма спрямована на формування та реалізацію політики у сферах 

інформатизації, цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових 

інновацій, електронного урядування та електронної демократії, розвитку цифрового 

суспільства на місцевому рівні. 

Мета Програми - забезпечення доступу мешканців громади до процесів 

формування цифрового суспільства через упровадження інноваційних підходів, 

інструментів та технологій е-урядування, е-демократії, цифровізації громади, інших 

сучасних електронно комунікаційних послуг шляхом модернізації системи 

публічного управління, соціально-економічним розвитком громади, розвитком 

інфраструктури відкритих даних, електронної комунікації та забезпечення рівності 

громадян незалежно від місця їх проживання в дотриманні їх конституційних прав, 

мінімізація впливу людського фактору та корупційних ризиків в наданні публічних 

послуг, побудови, розвитку, інтеграції та використання сучасних цифрових мереж 

та систем, інформаційних ресурсів, інформаційних та цифрових технологій. 

До пріоритетних напрямів інформатизації територіальної громади належать: 



 цифрова трансформація органу місцевого самоврядування; цифровізація 

публічних послуг; 

 розбудова інфраструктури інформатизації територіальної громади; 

підвищення рівня цифрової грамотності різних категорій громадян; стимулювання 

розвитку цифрової економіки територіальної громади. 

 

 

 

3. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел 

фінансування; строки та етапи виконання Програми 

Для забезпечення втілення мети та реалізації завдань планується провести такі 

заходи: 

 Придбання серверного обладнання. 

 Розміщення серверного обладнання виконавчих органів Цебриківської 

селищної ради на віддалених технічних майданчиках. 

 Придбання персональник комп`ютерів, ноутбуків, модернізація наявного 

обладнання, ремонт. 

 Придбання принтерів та розхідних матеріалів до них. 

 Придбання моніторів. 

 Придбання ліцензій на антивірусне забезпечення. 

 Придбання ліцензійних операційних систем Windows. 

 Придбання програмних продуктів віддаленого управління для виконавчих 

органів Цебриківської селищної ради. 

 Послуги з комп’ютерної підтримки (технічне обслуговування та ремонт 

засобів комп’ютерної техніки). 

 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки (послуги з поточного 

ремонту оргтехніки, заправки та відновлення (регенерація) лазерних картриджів і 

т.д.). 

 Забезпечення безперебійного функціонування електронних сервісів та ІТ-

послуг виконавчих органів Цебриківської селищної ради. 

 Підтримка безперебійного функціонування системи електронного 

документообігу виконавчих органів Цебриківської селищної ради. 

 Встановлення сучасних систем відеоспостереження на території 

Цебриківської селищної ради. 

 Встановлення сучасних систем контролю доступу у виконавчих органах 

Цебриківської селищної ради. 

 Створення зон вільного доступу до wi-fi у громадських місцях тощо та 

доступу до публічної інформації через мережу Інтернет у селищі та 

сільській місцевості. 

 

Фінансування заходів Програми в процесі їх реалізації здійснюється 

за рахунок коштів селищного бюджету (в межах коштів, передбачених на 

відповідний фінансовий рік), та інших джерел фінансування, не заборонених 

чинним законодавством України. 

Перелік заходів та обсяги фінансування Програми наведені в Додатку 3. 

 

 



4. Напрями діяльності та заходи Програми 

Пріоритетними напрямами Програми є: 

1.  Цифрова трансформація органу територіальної громади. 

2.  Цифровізація публічних послуг. 

3.  Розбудова інфраструктури інформатизації територіальної громади.  

4.  Підвищення рівня цифрової грамотності різних категорій громадян. 

1. Стимулювання розвитку цифрової економіки територіальної громади. 

 

Пріоритетний напрям I. «Цифрова трансформація органу територіальної 

громади» включає такі завдання: 

- впровадження та розвиток системи електронного документообігу в органі 

місцевого самоврядування, заснованих ним підприємствах, установах, закладах та 

організаціях; 

- участь у регіональних форумах, конференціях, семінарах та інших заходах 

ІТ-сфери; 

- проведення круглих столів, семінарів, зустрічей з представниками ІТ-сфери; 

- закіпівля  та монтаж камер відеогляду, як у селищі так і в сільських 

населених пунктах  громади; 

- впровадження та оприлюднення наборів відкритих даних; 

- впровадження інструментів е-демократії громадського бюджету; 

- розвиток та вдосконалення офіційного веб-сайту селищної ради;  

- розвиток геоінформаційної системи; 

- закупівля сучасної комп’ютерної техніки для потреб селищної ради 

 

Пріоритетний напрям II. «Цифровізація публічних послуг» включає такі 

завдання: 

- розширення надання публічних послуг і сервісів на основі цифровізації у 

режимі paperless; 

- забезпечення функціонування обладнання для QR-валідації в Дії / 

зчитування ID-карток; 

- надання адміністративних послуг населенню через цифрові канали; 

- запровадження інтерактивних методів навчання в закладах освіти; 

- забезпечення внутрішньо переміщених осіб корисною інформацією, 

посиланнями на сайті громади; 

- забезпечення використання мобільної валізи Центру надання 

адміністративних послуг; 

- придбання інформаційного терміналу з модулем для осіб з інвалідністю, з 

порушенням зору/слуху. 

 

Пріоритетний напрям III. «Розбудова інфраструктури інформатизації 

територіальної громади» включає такі завдання: 

- модернізація центру надання адміністративних послуг; 

- проведення заходів захисту інформації, посилення кібербезпеки 

 

Пріоритетний напрям IV. «Підвищення рівня цифрової грамотності різних 

категорій громадян» включає такі завдання: 

- підвищення кваліфікації працівників територіальної громади  та депутатів 

селищної ради з питань інформатизації, цифрового розвитку, електронного 

урядування, електронної демократії.  



- сприяння розвитку цифрової компетентності працівників сфери освіти, 

культури тощо; 

- популяризація використання онлайн платформи «Дія.Цифрова громада». 

 

Пріоритетний напрям V. «Стимулювання розвитку цифрової економіки 

територіальної громади» включає такі завдання: 

- підтримка ініціатив щодо цифрового розвитку, поширення інформаційних 

технологій, проведення заходів, створення нових електронних 

можливостей для громадян та бізнесу; 

- просування пропозицій суб’єктів господарювання територіальної громади 

на маркплейсі цифрових продуктів та рішень для громад платформи «Дія. 

Цифрова громада»; 

- впровадження цифрових технологій для бізнесу, зокрема надання послуг 

бізнесу в онлайн-формі.  
 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ  

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

Результати виконання Програми спрямовані на вирішення таких завдань: 

- побудова сучасної системи місцевого самоуправління шляхом 

впровадження технологій е-урядування, е-демокартії;  

- впровадження/розбудова системи електронного документообігу з метою 

забезпечення оперативності та достовірність даних, необхідних для обґрунтування 

та прийняття управлінських рішень; 

- отримання громадянами рівного якісного доступу до інформації та послуг 

закладів освіти, охорони здоров'я, державних та комунальних установ;  

- поліпшення якості надання адміністративних послуг населенню та бізнесу; 

- розвиток освіти, медичної, соціальної та культурної сфери громади; 

- розвиток комунікаційної інфраструктури як підґрунтя для впровадження 

цифрових рішень; 

- створення нових, розвиток та підтримка існуючих інформаційних ресурсів; 

-   сприяння становленню інформаційного суспільства та забезпечення сталого 

розвитку громади.  

 

5. МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТИВНОСТІ  

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

Моніторинг здійснюється: 

- шляхом спостереження за ходом виконання завдань, проектів, робіт; 

- за підсумками виконання завдань, проектів,робіт; 

- за результатами наданих звітів про виконання (проміжних, щорічних  - 

визначається розробником). 

Оцінка результативності виконання Програми здійснюється за напрямами: 

результативність реалізації завдань і заходів Програми; 

стан впровадження проектів інформатизації територіальної громади 

(дотримання термінів та повноти виконання завдань); 

заплановані та фактичні обсяги і джерела фінансування Програми 

(відповідність ); 



досягнення індикаторів цифрової трансформації територіальної громади  згідно 

з додатком 3. 

 

Координацію з виконання Програми здійснює фінансовий відділ 

Цебриківської селищної ради Роздільнянського району Одеської області. 

Виконавці Програми інформують про виконання заходів виконавчий 

комітет селищної ради та селищну раду до кінця лютого наступного за звітним 

роком.  

Контроль за використанням бюджетних коштів покласти на постійну комісію 

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.  

Програма інформатизації «Цифрова громада» Цебриківської селищної ради на 

2025-2026 роки розроблена Центром надання адміністративних послуг 

Цебриківської селищної ради. 

 

 

 

 



Додаток 1 

 

ПЕРЕЛІК 

завдань, проектів, робіт програми інформатизації на 2025 рік 

Напрями/завдання 

Відповідальні 

виконавці 

завдання (робіт) 

Строки 

виконання 

Орієнтовні обсяги 

фінансування у 2025 році, 

гривень Очікувані резутьтати 

Джерела 

фінансування 

Обсяг 

фінансування 

І. Цифрова трансформація органу територіальної громади. 
1. Впровадження та розвиток 

системи електронного 

документообігу в органі місцевого 

самоврядування, заснованих ним 

підприємствах, установах, 

закладах та організаціях. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Забезпечення 

ефективного 

впровадження Закону 

України «При 

електронні документи 

та електронний 

документообіг». 

Покращення 

ефективності роботи 

відділів Виконавчого 

комітету Цебриківської 

селищної ради, в т.ч. 

ЦНАП, структурних 

підрозділів.  

2. Участь у регіональних 

форумах, конференціях, семінарах 

та інших заходах ІТ-сфери. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

 

 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Обмін досвідом в 

реалізації цифрових 

проектів. 

3. Проведення круглих столів, Виконавчий 2025рік - Не потребує Обговорення планів 



семінарів, зустрічей з 

представниками ІТ-сфери. 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

фінансування цифровізації громади, 

обмін досвідом в 

реалізації цифових 

проектів.  

4. Закіпівля  та монтаж камер 

відеогляду, як у селищі так і в 

сільських населених пунктах  

громади. 

Цебриківська 

селищна рада 

2025рік бюджет ТГ 150тис.грн В громаді вже 

встановлено 11 камер та 

планується встановити 

15 камер. 

5. Впровадження та 

оприлюднення наборів відкритих 

даних. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

100% оприлюднення 

відкритих даних на 

порталі Data.gov.ua 

6. Впровадження інструментів 

е-демократії громадського 

бюджету. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік -  Не потребує 

фінансування 

Залучення громадян до 

процесів прийняття та 

оцінювання 

управлінських рішень 

шляхом широкого 

застосування 

інформаційно-

комунікаційних 

технологій 

7. Розвиток та вдосконалення 

офіційного веб-сайту селищної 

ради.  

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

 

8. Розвиток геоінформаційної 

системи.  

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Доступність інформації 

про стан соціально-

економічного розвитку. 



9. Закупівля сучасної 

комп’ютерної техніки для потреб 

селищної ради 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік Бюджет ТГ 50 тис.грн Забезпеченість 

сучасною 

комп’ютерною технікою 

на _______________  

ІІ. Цифровізація публічних послуг. 
1. Розширення надання 

публічних послуг і сервісів на 

основі цифровізації у режимі 

paperless 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік 

 

- Не потребує 

фінансування 

Автоматизація послуг 

2. Забезпечення 

функціонування обладнання для 

QR-валідації в Дії / зчитування 

ID-карток 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Автоматизація послуг 

3. Надання адміністративних 

послуг населенню через цифрові 

канали. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-рік - Не потреє 

фінансування 

Підвищення якості та 

швидкості надання 

адміністративних 

послуг населенню, 

включаючи 

представників 

вразливих категорій 

4. Запровадження 

інтерактивних методів навчання в 

закладах освіти.  

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік 

 

- Не потребує 

фінансування 

Створення комфортних 

умов навчання, 

забезпечення підготовки 

людей спроможних 

приймати критичні 

рішення в умовах 

сьогодення.  

5. Забезпечення внутрішньо 

переміщених осіб корисною 

Виконавчий 

комітет, 

2025рік 

 

- Не потребує 

фінансування. 

Ознайомлення з 

корисною інформацією 



інформацією, посиланнями на 

сайті громади.  

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

внутрішньопереміщених 

осіб 

6. Забезпечення використання 

мобільної валізи Центру надання 

адміністративних послуг. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостат, 

ЦНАП 

2025рік 

 

Бюджет ТГ 96 тис.грн Можливість отримання 

послуг ЦНАП в 

віддалених населених 

пунктах вразливими 

категоріями населення 

7. Придбання інформаційного 

терміналу з модулем для осіб з 

інвалідністю, з порушенням 

зору/слуху. 

 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостат, 

ЦНАП 

2025рік 

 

  Можливість отримання 

послуг вразливими 

категоріями населення 

ІІІ. Розбудова інфраструктури  інформатизації територіальної громади 
1. Модернізація центру 

надання адміністративних послуг 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Забезпечення більш 

комфортного 

перебування 

відвідувачів ЦНАП, а 

саме  розширення 

приміщення селищної 

ради. 

2. Проведення заходів захисту 

інформації, посилення 

кібербезпеки 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025рік - Не потребує 

фінансування.  

Забезпечення 

підвищення рівня 

цифрової грамотності 

IV. Підвищення рівня цифрової грамотності різних категорій громадян 
1. Підвищення кваліфікації 

працівників територіальної 

громади  та депутатів селищної 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Підвищення 

кваліфікації посадових 

осіб з цифрової 



ради з питань інформатизації, 

цифрового розвитку, 

електронного урядування, 

електронної демократії.  

підрозділи, 

старостати. 

грамотності та 

цифрових навичок, 

кібербезпеки та 

кібергігієни. 

2. Сприяння розвитку 

цифрової компетентності 

працівників сфери освіти, 

культури тощо. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Забезпечення 

підвищення рівня 

цифрової 

компетентності 

працівників громади 

різних сфер, зокрема 

через національну 

платформу 

«Дія.Цифрова освіта». 

3. Популяризація 

використання онлайн платформи 

«Дія.Цифрова громада». 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Забезпечення 

підвищення рівня 

цифрової 

компетентності 

працівників громади 

різних сфер, зокрема 

через національну 

платформу 

«Дія.Цифрова освіта». 

V. Стимулювання розвитку цифрової економіки територіальної громади 
1. Підтримка ініціатив щодо 

цифрового розвитку, поширення 

інформаційних технологій, 

проведення заходів, створення 

нових електронних можливостей 

для громадян та бізнесу. 

Виконавчий 

комітет, ЦНАП, 

структурні 

підрозділи, 

старостати 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Забезпечення 

доступності цифрових 

послуг 

2. Просування пропозицій 

суб’єктів господарювання 

територіальної громади на 

Виконавчий 

комітет, ЦНАП, 

структурні 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

 



маркплейсі цифрових продуктів 

та рішень для громад платформи 

«Дія. Цифрова громада» 

 

підрозділи, 

старостати 

3. Впровадження цифрових 

технологій для бізнесу, зокрема 

надання послуг бізнесу в онлайн-

формі.  

Виконавчий 

комітет, ЦНАП, 

структурні 

підрозділи, 

старостати 

2025рік - Не потребує 

фінансування 

Розвиток цифрової 

економіки в громаді, 

відкриття простору для 

стимулювання бізнесу 

та співпраці. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 2 

 

ПЕРЕЛІК 

завдань, проєктів, робіт програми інформатизації на 2025-2027 роки 

 

Напрями/завдання 

Відповідальні 

виконавці 

завдання 

(робіт) 

Строки 

виконання 

Орієнтовні обсяги фінансування на 2025-2027 

роки, тис. грн 

Очікувані резутьтати Джерела 

фінансу- 

вання 

2025 

рік 

2026 

 рік 

2027 

рік 
Всього 

І. Цифрова трансформація органу територіальної громади. 
1. Впровадження та 

розвиток системи 

електронного 

документообігу в 

органі місцевого 

самоврядування, 

заснованих ним 

підприємствах, 

установах, закладах та 

організаціях. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потре 

бує 

фінанс

ування 

Забезпечення 

ефективного 

впровадження Закону 

України «При 

електронні документи 

та електронний 

документообіг». 

Покращення 

ефективності роботи 

відділів Виконавчого 

комітету Цебриківської 

селищної ради, в т.ч. 

ЦНАП, структурних 

підрозділів.  

2.Участь у 

регіональних 

форумах, 

конференціях, 

семінарах та інших 

заходах ІТ-сфери. 

 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потре 

бує 

фінанс

ування 

Обмін досвідом в 

реалізації цифрових 

проектів. 



3.Проведення круглих 

столів, семінарів, 

зустрічей з 

представниками ІТ-

сфери. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потре 

бує 

фінанс

ування 

Обговорення планів 

цифровізації громади, 

обмін досвідом в 

реалізації цифових 

проектів.  

4.Закупівля  та 

монтаж камер 

відеогляду, як у 

селищі так і в 

сільських населених 

пунктах  громади. 

Цебриківська 

селищна рада 

2025-2027 

роки 

Бюджет 

ТГ 

150 

тис.гр

н 

- - 150тис.

грн 

В громаді вже 

встановлено 11 камер та 

планується встановити 

15 камер. 

5.Впровадження та 

оприлюднення 

наборів відкритих 

даних. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

100% оприлюднення 

відкритих даних на 

порталі Data.gov.ua 

6.Впровадження 

інструментів е-

демократії 

громадського 

бюджету. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

Залучення громадян до 

процесів прийняття та 

оцінювання 

управлінських рішень 

шляхом широкого 

застосування 

інформаційно-

комунікаційних 

технологій 

7.Розвиток та 

вдосконалення 

офіційного веб-сайту 

селищної ради.  

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

 

 

2025-2027 

роки 

- - -  Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

 



8.Розвиток 

геоінформаційної 

системи.  

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

Доступність інформації 

про стан соціально-

економічного розвитку. 

9.Закупівля сучасної 

комп’ютерної техніки 

для потреб селищної 

ради 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

Бюджет 

ТГ 

50 

тис.гр

н 

- 80 

тис.грн 

130 

тис.грн 

Забезпеченість 

сучасною 

комп’ютерною 

технікою. 

ІІ. Цифровізація публічних послуг. 
1.Розширення надання 

публічних послуг і 

сервісів на основі 

цифровізації у режимі 

paperless 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

Автоматизація послуг 

2.Забезпечення 

функціонування 

обладнання для QR-

валідації в Дії / 

зчитування ID-карток 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

Автоматизація послуг 

3.Надання 

адміністративних 

послуг населенню 

через цифрові канали. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреє 

фінанс

ування 

Підвищення якості та 

швидкості надання 

адміністративних 

послуг населенню, 

включаючи 

представників 

вразливих категорій 

4.Запровадження 

інтерактивних методів 

навчання в закладах 

освіти.  

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

2025-2027 

роки 

 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

Створення комфортних 

умов навчання, 

забезпечення підготовки 

людей спроможних 



старостати. ування приймати критичні 

рішення в умовах 

сьогодення.  

5.Забезпечення 

внутрішньо 

переміщених осіб 

корисною 

інформацією, 

посиланнями на сайті 

громади.  

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування. 

Ознайомлення з 

корисною інформацією 

внутрішньопереміщених 

осіб 

6.Забезпечення 

використання 

мобільної валізи 

Центру надання 

адміністративних 

послуг. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостат, 

ЦНАП 

2025-2027 

роки 

 

Бюджет 

ТГ 

96 

тис.гр

н 

0 0 96 

тис.грн 

Можливість отримання 

послуг ЦНАП в 

віддалених населених 

пунктах вразливими 

категоріями населення 

7.Придбання 

інформаційного 

терміналу з модулем 

для осіб з 

інвалідністю, з 

порушенням 

зору/слуху. 

 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостат, 

ЦНАП 

2025-2027 

роки 

 

Бюджет 

ТГ 

0 240 

тис.грн 

0 240 

тис.грн 

Можливість отримання 

послуг вразливими 

категоріями населення 

ІІІ. Розбудова інфраструктури  інформатизації територіальної громади 
1.Модернізація центру 

надання 

адміністративних 

послуг 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

Бюджет 

ТГ 

0 100 

тис.грн 

150 

тис.грн 

250 

тис.грн 

Забезпечення більш 

комфортного 

перебування 

відвідувачів ЦНАП, а 

саме  розширення 

приміщення селищної 

ради. 



2.Проведення заходів 

захисту інформації, 

посилення 

кібербезпеки 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування.  

Забезпечення 

підвищення рівня 

цифрової грамотності 

IV. Підвищення рівня цифрової грамотності різних категорій громадян 
1.Підвищення 

кваліфікації 

працівників 

територіальної 

громади  та депутатів 

селищної ради з 

питань 

інформатизації, 

цифрового розвитку, 

електронного 

урядування, 

електронної 

демократії.  

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати. 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

Підвищення 

кваліфікації посадових 

осіб з цифрової 

грамотності та 

цифрових навичок, 

кібербезпеки та 

кібергігієни. 

2.Сприяння розвитку 

цифрової 

компетентності 

працівників сфери 

освіти, культури тощо. 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

підрозділи, 

старостати 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

Забезпечення 

підвищення рівня 

цифрової 

компетентності 

працівників громади 

різних сфер, зокрема 

через національну 

платформу 

«Дія.Цифрова освіта». 

 

3.Популяризація 

використання онлайн 

платформи 

Виконавчий 

комітет, 

структурні 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

Забезпечення 

підвищення рівня 

цифрової 



«Дія.Цифрова 

громада». 

підрозділи, 

старостати 

фінанс

ування 

компетентності 

працівників громади 

різних сфер, зокрема 

через національну 

платформу 

«Дія.Цифрова освіта». 

V. Стимулювання розвитку цифрової економіки територіальної громади 
1.Підтримка ініціатив 

щодо цифрового 

розвитку, поширення 

інформаційних 

технологій, 

проведення заходів, 

створення нових 

електронних 

можливостей для 

громадян та бізнесу. 

Виконавчий 

комітет, 

ЦНАП, 

структурні 

підрозділи, 

старостати 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

Забезпечення 

доступності цифрових 

послуг 

2.Просування 

пропозицій суб’єктів 

господарювання 

територіальної 

громади на 

маркплейсі цифрових 

продуктів та рішень 

для громад платформи 

«Дія. Цифрова 

громада» 

 

Виконавчий 

комітет, 

ЦНАП, 

структурні 

підрозділи, 

старостати 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

ування 

 

3.Впровадження 

цифрових технологій 

для бізнесу, зокрема 

надання послуг 

Виконавчий 

комітет, 

ЦНАП, 

структурні 

2025-2027 

роки 

- - - - Не 

потреб

ує 

фінанс

Розвиток цифрової 

економіки в громаді, 

відкриття простору для 

стимулювання бізнесу 



бізнесу в онлайн-

формі.  

підрозділи, 

старостати 

ування та співпраці. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                         Додаток 3  

Індикатори цифрової трансформації територіальної громади 

№

  
Пріоритет Найменування індикатора 

Одиниця 

виміру 

Вихідні дані  

за рік до 

початку дії 

Програми 

Прогнозні дані за 

роками 
Динамік

а  

(+/-, %) 20 

25 
20 26 2027 

1 Цифрова 

трансформац

ія органу 

місцевого 

самоврядува

ння 

% проведених (висвітлених) відео-трансляцій 

пленарних засідань ради ТГ, засідань 

виконавчого комітету до загальної кількості 

засідань,  що підлягають оприлюдненню, 

упродовж звітного періоду 

% 40 

100 100 100 

 

% унікальних користувачів до чисельності 

населення ТГ, що підписували місцеві 

електронні петиції ТГ 

% 0 

10 15 20 

 

% унікальних користувачів до чисельності 

населення ТГ, що взяли участь у голосуванні 

за проєкти громадського бюджету ТГ в 

електронному вигляді 

% 0 

10 15 25 

 

% обсягу закупівель ОМС, які доступні для 

онлайн моніторингу громадянами на онлайн 

платформах від загального обсягу закупівель 

% 100 

100 100 100 

 

% наборів даних, опублікованих онлайн, що 

перебувають у володінні ТГ з реєстру 

«Наборів даних, що перебувають у володінні 

розпорядника інформації» згідно до абзацу 6 

Порядку наборів даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних 

відповідно до Постанови КМУ №835 

% 10 

100 100 100 

 

ОМС зареєстрований як розпорядник 

інформації на Єдиному державному веб-

порталі відкритих даних та оприлюднює 

публічну інформацію у формі відкритих 

даних відповідно до законодавства 

Так/Ні так 

так так так 

 

% посадових осіб ОМС, підключених до 

системи електронного документообігу 

% 80 
90 90 100 

 

% комунальних закладів та установ, в тому 

числі їхніх підрозділів, підключених до 

системи електронного документообігу 

% 70 

75 80 90 

 

% зареєстрованих документів структурних 

підрозділів ОМС, які підписуються 

цифровим підписом Керівника 

%  

   

 

Інтеграція СЕД ОМС із СЕВ ОВВ Так/Ні ні так так так  

% видатків з місцевого бюджету 

спрямованих на звʼязок, комунікації та 

інформатику у бюджеті ТГ 

% 5 

7 10 12 

 

Наявність туристичної інформації на 

ресурсах, що адмініструються ОМС 

Так/Ні ні 
так так так 

 

Наявність інформації про культурні заходи 

на порталі ТГ (або на інших офіційних 

сторінках ТГ) 

Так/Ні так 

так так так 

 

% туристичних ресурсів та памʼяток, 

маркованих QR-кодом від загальної кількості 

туристичних ресурсів та памʼяток 

% 0 

0 0 0 

 

Наявність у публічному доступі геопорталу 

ТГ 

Так/Ні так 
так так так 

 

Відповідність офіційного сайту ОМС дизайн-

коду Дія 

Так/Ні ні 
так так так 

 

2 Цифровізаці

я публічних 

послуг 

% найменувань адміністративних послуг, 

субʼєктом наданння яких є ОМС, які можна 

замовити онлайн від загальної кількості 

найменувань адміністративних послуг 

(РКМУ 523) 

% 0 

20 30 40 

 

% найменувань адміністративних послуг, 

субʼєктом наданння яких є ОМС, результати 

яких надаються у цифровому вигляді 

(онлайн) від загальної кількості найменувань 

адміністративних послуг (РКМУ 523) 

% 0 

25 30 50 

 

Наявність можливості оплати за надання 

адміністративної послуги онлайн 

Так/Ні ні 
ні ні ні 

 

%  підрозділів та віддалених робочих місць 

ЦНАП, що обладнані електронною чергою 

(включно з онлайн реєстрацією) 

% 80 

80 80 80 

 



№

  
Пріоритет Найменування індикатора 

Одиниця 

виміру 

Вихідні дані  

за рік до 

початку дії 

Програми 

Прогнозні дані за 

роками 

Динамік

а  

(+/-, %) 
Наявність функціональних можливостей 

програмного забезпечення ЦНАП (наявна 

електронна система взаємодії з суб`єктами 

надання послуг, електронної реєстрації 

звернень, можливість прикліплення скан 

копій до реєстраційного онлайн 

запису/запиту) 

Так/Ні так 

так так так 

 

% робочих місць адміністраторів ЦНАП 

обладаних для QR валідації Дія (включаючи 

віддалені робочі місця) 

% 100 

100 100 100 

 

% робочих місць адміністраторів ЦНАП 

обладаних зчитувачем ID-карток (включаючи 

віддалені робочі місця) 

% 0 

30 30 70 

 

Наявність IVR  системи (в т.ч. для ЦНАП та 

інших підрозділів, що надають послуги) для 

надання інформації ОМС 

Так/Ні ні 

ні так так 

 

% ЗЗО у ТГ, які використовують шкільні е-

журнали та/або е-платформи для шкіл 

% 100 
100 100 100 

 

% вчителів 5-11 класів ЗЗО у ТГ, які 

зареєстровані на онлайн-платформі ВШО 

% 100 
100 100 100 

 

% шкіл, що забезпечені STEM/STEAM 

лабораторіями 

% 0 
0 0 0 

 

Кількість персональної компʼютерної техніки 

(планшети/ноутбуки) на 1 учня 5-11 класів 

% 10 
10 20 30 

 

% закладів дошкільної освіти, де 

запровадження електронна черга зі  

зарахування дитини до закладу 

% 100 

100 100 100 

 

% ЗОЗ, які надають можливість онлайн 

запису до лікаря 

% 100 
100 100 100 

 

Наявність та використання мобільної валізи 

ЦНАП 

Так/Ні ні 
так так так 

 

% шкіл які провели шкільний громадський 

бюджет (за рік) 

% 0 
25 50 75 

 

Наявність розділу на порталі громади що 

містить корисну інформацію та/або 

посилання для ВПО 

Так/Ні так 

так так так 

 

3 Розбудова 

інфраструкт

ури 

інформатиза

ції в 

територіаль-

ній громаді 

% соціальних обʼєктів ТГ, що підключених 

до волоконно-оптичних мереж 

% 100 
100 100 100 

 

% підрозділів та віддалених робочих місць 

ЦНАП підключених до системи онлайн 

моніторингу та оцінки якості послуг Порталу 

Дія 

% 100 

100 100 100 

 

% посадових осіб, які мають службовий 

персональний компʼютер від загальної 

кількості посадових осіб ОМС 

% 100 

100 100 100 

 

% компʼютерної техніки у закладах освіти, 

вік якої менше 7 років 

% 30 
35 50 60 

 

% персональних компʼютерів та серверів у 

ОМС віком до 7 років 

% 70 
75 80 85 

 

% посадових осіб ОМС, які пройшли 

навчання (підвищення кваліфікації) по 

програмах з кібербезпеки та кібергігієни від 

загальної кількості посадових осіб ОМС 

% 5 

15 25 50 

 

% компʼютерної техніки в ОМС, на якій 

регулярно (1 раз на квартал) проводиться 

контроль оновлень ПЗ до останьої версії 

% 70 

73 80 90 

 

Наявність Політики з кібербезпеки на рівні 

ОМС 

Так/Ні ні 
так так так 

 

ТГ підключена до системи інформування про 

кіберінциденти MISP-UA та MISP CERT UA 

Так/Ні ні 
ні ні так 

 

Кількість активних камер відео 

спостереження на площу населених пунктів в 

ТГ 

Коефіціє

нт 

 

   

 

% населення ТГ охоплений цифровою 

системою сповіщення цивільного захисту 

% 85 
90 90 90 

 

Співвідношення кількості датчиків 

вимірювання якості повітря до площі 

населених пунктів ТГ 

Коефіціє

нт 

0 

0 0 0 

 

4 Підвищення 

рівня 

цифрової 

% жителів поважного віку (60+ років), які 

пройшли навчання з цифрової грамотності / 

гігієни у загальній чисельності наявного 

% 20 

23 25 30 

 



№

  
Пріоритет Найменування індикатора 

Одиниця 

виміру 

Вихідні дані  

за рік до 

початку дії 

Програми 

Прогнозні дані за 

роками 

Динамік

а  

(+/-, %) 
грамотності 

різних 

категорій 

громадян 

населення поважного віку  

% дітей зареєстрованих через єМалятко до 

загальної кількості новонароджених 

% 0 
70 75 85 

 

Кількість школярів (6-11 класів) призерів (1-3 

місце) всеукраїнських олімпіад (4 етапу) з 

Математики та Інформатики 

Осіб 0 

2 3 5 

 

Кількість школярів (6-11 класів) призерів (1-3 

місце) олімпіад (2 та 3 етапів) з Математики 

та Інформатики, на 1000 школярів (6-11 

класів) в ТГ 

Осіб/100

0 осіб 

2 

3 5 5 

 

 

5 

Стимулюван

ня розвитку 

цифровоїеко

номіки 

територіальн

ої громади 

Кількість робочих місць в ІТ-хабах, які 

можуть орендувати/працювати ІТ-спеціалісти 

на території хабу, на 1 тис населення  

Од./1000 

населенн

я 

0 

0 0 0 

 

На офіційних ресурсах ОМС наявна 

інформація про інвестиційні об’єкти (у 

вигляді шару ГІС) та була оновлена протягом 

звітного року 

Так/Ні ні 

ні ні ні 

 

% послуг ОМС для бізнесу, які надані 

онлайн, від загальної кількості послуг 

(послуги, субʼєктом надання яких є ОМС, 

комунальні підприємства, заклади) 

% 0 

1 3 5 

 

Створено центр підтримки підприємців 

Дія.Бізнес  

Так/Ні ні 
так так так 

 

                                                                                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


